

# 荥阳第四次经济普查宣传月活动启动

本报讯 为进一步加大社会宣传力度,全面宣传普及统计和经济普查知识,推动第四次全国经济普查工作顺利进行,12月10日上午,荥阳市第四次全国经济普查宣传月在人民广场正式启动,荥阳市第四次全国经济普查领导小组组长、荥阳市委常委、常务副市长邢留印,荥阳市委常委、宣传部部长张宏伟,荥阳市第四次全国经济普查领导小组副组

长兼领导小组办公室主任、荥阳市统计局局长李冠顺出席参加宣传活动。

据了解,第四次全国经济普查是中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期开展的一次重大国情国力调查,是在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程中的一次“全面体检”,是当前中国经济社会生活

和统计工作中的一件大事,对于深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面摸清我国经济社会发展状况,准确把握新时代经济社会发展新特征新趋势,科学指导和推动高质量发展,加快建设现代化经济体系具有重大而深远的意义。

第四次全国经济普查标准时点为2018年12月31日24时,普

查时期资料为2018年年度资料。荥阳市普查对象是荥阳境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查的主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营和服务活动、能源消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况等。

启动仪式现场,荥阳市设置

宣传展板66幅,分别展出经济普查宣传漫画、经济普查条例和河南省宣传方案等内容,同时还在人民广场设宣传咨询点4个,向群众发放各种宣传彩页和物品2000余份,流动宣传车2辆沿市区主干道进行视频宣传,为第四次全国经济普查工作顺利开展营造良好氛围。

荥阳时报 王世端  
通讯员 袁志恒

## 20种荥阳特色旅游美食“出笼”

本报讯 为深入挖掘和整合荥阳市旅游美食资源,促进“旅游+美食”产业发展,助推荥阳市全域旅游和丰富文化旅游内涵,由荥阳市旅游和文物局主导的“寻找荥阳特色旅游美食”活动有了结果。

自6月以来,“寻找荥阳特色旅游美食”受到了广大市民和游客的广泛关注,大家积极推荐、踊跃投票,荥阳市旅游和文物局共公开征集到社会各界推荐的旅游美食60多种。经荥阳市美食专家、学者和各相关单位组成的评委组初评,并通过市委

宣传部“荥阳发布”平台,采取一人一票形式面向社会进行公开投票,最终评选出20种大众喜爱的荥阳特色旅游美食。

这次评选出的荥阳特色旅游美食为:汜水烧饼夹、荥阳烩面、荥阳丸子肉、广武焖子、火焰醉鹅、炒红薯面条、荥阳卤肉、鸡蛋面汤、崔庙火烧、荥阳手擀面、荥阳熬菜、荥阳凉皮、广武油旋儿、荥阳黄河鲤鱼、崔庙豆腐、庙子椴子凉粉、荥阳胡辣汤、荥阳丹江鱼、红烧土鸡、黄河甲鱼。

荥阳时报 王世端  
通讯员 张勇



如果您想了解更多  
的荥阳特色旅游美食,请扫描  
并关注《郑州晚报·荥阳时  
报》官方微信公众订阅号,  
了解更多详情。

## 1至11月荥阳商品房销售超出去年全年

本报讯 2018年1至11月份,荥阳市共销售商品房27336套,同比增长25.51%;面积302.35万平方米,同比增长26.83%,超出去年全年32.71万平方米;商品房销售额222.31亿元,同比增长28.7%。其中:商品住房销售25186套、同比增长33.83%,面积

285.52万平方米、同比增长31.83%,商品住房销售均价每平方米7268.01元、同比上涨1.79%。非住宅销售2150套(间)、同比减少27.39%,面积16.83万平方米、同比减少22.87%。

荥阳时报 王世端  
通讯员 杨青青

## 荥阳市政务服务中心残联窗口延时加班

本报讯 近段时间以来,从荥阳市各乡镇来荥阳市政务服务中心残联窗口办理残疾证的群众增多。为了更好地服务群众、方便群众,避免群众长时间排队等候和多跑路,荥阳市政务服务中心残联窗口采取有效措施,积极应对办证高峰期,得到了群众的一致好评。

荥阳政务中心残联窗口工作人员根据残疾人实际情况主动开展上门服务,使出行不便的残疾人足不出户就能领到残疾人证。同时,为了不让群众多跑路,工作人员主动延时加班,事不办完不离岗,送走群众再下班。

荥阳政务中心残联窗口工作

人员积极宣传办事法规和帮扶政策,及时公布助残援助信息,耐心解答办事群众咨询的问题,及时帮助群众解决办事过程中遇到的难题。

荥阳残联进一步强化管理,提升服务,优化审批流程,精简申报材料、缩短办结时限,提高行政审批效能,增强窗口便民服务、优质服务的意识及水平能力。据了解,自2016年3月份进驻政务服务中心以来,荥阳残联窗口共为群众办理残疾证8562件,为群众提供咨询3000余次,日平均接待群众超过150人次,群众满意率达到100%。

荥阳时报 王世端 通讯员 张凯

## 关爱农民工 寒冬送温暖促安全

本报讯 近段时间以来,荥阳市气温持续走低,为切实维护建筑工人的职业安全与健康权益,营造健康、安全、和谐的生产环境,近日,荥阳市住建局组织开展了“关爱农民工,寒冬送温暖促安全”慰问活动,给战斗在严寒一线的建筑工地农民工送去了御寒物品。

12月12日下午,荥阳市住建局组织志愿者到明月江南、瀚宇天悦湾等建筑工地施工现场慰问一线施工人员,送去了棉被等防寒保暖物品,感谢他们为荥阳市城市建设所做出的积极贡献。同时荥阳市住建局相关负责人还嘱咐各责任主体务必针对当前的气候特点,妥善安排好外来务工人员的生



活,加强雨雪冰冻天气施工人员安全教育,加强宿舍内用电管理,严禁在在建工程、宿舍内使用明火取暖,严禁乱拉、乱接电器,严防煤气中毒、火灾和触电事故,同时调整好饮食、改善劳动条件,确保一线作业人员的身体健康和施工安全。

据了解,下一步,荥阳市住建局将组织志愿者继续对建筑工地开展走访慰问活动,为他们送去防寒保暖物品,为切实搞好冬季施工安全工作,起到积极的保障作用。

记者 姚辉常  
通讯员 乔婷菊 文/图

## 荥阳运管局组织学习《河南省行政执法过错责任追究办法》

本报讯 为全面落实行政执法责任制,规范和监督行政执法人员依法履行职责,根据荥阳市政府法制办通知精神,近日,荥阳市道路运输管理局组织全体执法人员集中学习《河南省行政执法过错责任追究办法》,依法正确履行职责,进一步深入推进执法规范化建设。

会议要求全体执法人员结合道路运输行业执法工作实际,提

高依法行政认识,尽责履职,严守规矩严明纪律。对执法人员在工作中如有违规违法行为将依法进行查处,严肃处理。此次学习,使全体执法人员对《河南省行政执法过错责任追究办法》有了全面的了解和认识,增强了执法责任意识,提升了运管局基层执法规范化建设水平。

荥阳时报 王世端  
通讯员 翟志勇

## 外卖小哥意外受伤,特警兄弟紧急救援

本报讯 12月1日上午11时许,在荥阳市万山路与政法街交叉口附近发生了一起交通事故,一辆正在调头的白色轿车与一辆美团外卖的摩托车发生碰撞,外卖小哥被压在摩托车下边,此时恰逢荥阳市公安局特巡警大队副大队长徐岩带领民警路过,当即停车下来救援。

当看到伤者头部鼓起了一个大包,一只眼睛几乎睁不开,双腿被压在摩托车下边时。徐岩急忙带着民警将压在伤者身

上的摩托车搬开,将伤者从摩托车下边慢慢抬出,伤者腿部受伤无力站起,而且已经说不出话来了,徐岩急忙让民警拨打了120,通知急救人员赶赴现场进行救治,同时拨打110通知交警赶赴现场。此时正值中午交通高峰期,由于事故造成了交通堵塞,徐岩让民警将路中间的防撞桶位置进行了调整,让人指挥车辆缓慢通行,以避免造成更大的交通堵塞。在向轿车司机简单了解情况后,徐岩

交代司机在一边等候交警到现场处理。几分钟之后,120急救车赶到了现场,民警协助医务人员将伤者抬上救护车送往医院救治。随后,美团外卖的领导赶到了现场,当得知伤者已被送往医院时,握着民警的手再三表示感谢。

在交警部门到达现场移交交警部门处理后,徐岩他们方才离开了现场。  
荥阳时报 张浩芳  
通讯员 郭新伟

## 索河办对辖区校外教育机构开展消防安全培训

本报讯 为持续做好午托部、校外培训机构的消防安全监管工作,严防消防事故发生,12月4日上午,索河办举办午托部及校外培训机构消防安全培训会,辖区各社区、村工作人员及70余家午托部、校外培训机构负责人参加培训。

会议要求,一是务必要提高认识,增强自身消防安全责任意识,严格落实消防安全主体责任

任。二是要加强日常安全管理行为,定期开展消防自查和消防演练工作,严防事故发生。三是要求村、社区要持续加强监管力度,定期组织开展消防安全检查工作,将消防隐患消灭在萌芽状态。四是持续完善长效机制,严格按照消防安全工作要求建立台账,开展消防安全培训及演练,确保无各类消防事故发生。  
记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢